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NEU: Mit wenigen Klicks zum Erfolg
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Willkommen zum digitalen Überblick der NOWEDA-Leistungen für die Apotheken vor Ort.
Mehr erfahren
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Same Day Delivery seit 1939 
Gemeinsam mit den Apotheken vor Ort versorgen wir Menschen mit Arzneimitteln. Unsere Stärke ist unsere Gemeinschaft. Wir sind die Apothekergenossenschaft. Wir sind NOWEDA.















06.03.2024

NOWEDA: Fitnessprogramm für Frechen

[image: ]
Die NOWEDA-Niederlassung in Frechen bei Köln zählt zu den größten Standorten der Apothekergenossenschaft. Der gestrige Spatenstich für eine 1 600 qm große Lagerhalle markiert den Beginn einer umfassenden Erweiterung und Neustrukturierung. Mit diesem Schritt investiert die NOWEDA einmal mehr in die Zukunftsfähigkeit ihrer Niederlassungen und verfolgt das Ziel, innerbetriebliche Prozesse zu verbessern und ihre Leistungen für die Apotheken in der...
Weiterlesen
					


29.02.2024

GEDISA und IhreApotheken.de intensivieren Zusammenarbeit

[image: ]
Unzureichende Honorierung, Lieferengpässe, bürokratische Hürden – Vor-Ort-Apotheken stehen gewaltig unter Druck. Und auch das Marktumfeld ändert sich rasant. Nicht zuletzt stehen Apotheken vor der großen Herausforderung, die digitalen Bedürfnisse ihrer Patienten und Kunden erfüllen zu müssen. Arzneimittel online zu bestellen, ist mittlerweile für viele selbstverständlich. Diese Entwicklung erhält durch die Ablösung des Papierrezepts durch das...
Weiterlesen
					


21.02.2024

My life kommt im März mit Novum: Das Apothekenkundenmagazin erscheint mit türkischsprachiger Zusatzausgabe

[image: ]
Gesundheitsinformationen leicht verständlich und zugänglich für jeden aufzubereiten ist in der Vor-Ort-Apotheke seit jeher ein großes Thema. So erscheint nun erstmalig das Apothekenkundenmagazin my life am 1. März 2024 mit einer türkischsprachigen Zusatzausgabe in einer Auflage von 100 000 Exemplaren. Auf Initiative des Zukunftspakt Apotheke und getragen durch die Impulse mehrerer Apothekerinnen und Apotheker aus Regionen mit hohem...
Weiterlesen
					


20.02.2024

Neue Studie: Verbraucher schätzen digitale Angebote in Apotheken 
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	Große Umfrage unter Verbraucherinnen und Verbrauchern 
	Digitale Gesundheitsangebote haben hohen Stellenwert
	Nicht nur junge Verbraucher schätzen Online-Leistungen

Eine im Auftrag der NOWEDA durchgeführte Befragung von rund 1 300 Verbraucherinnen und Verbrauchern hat ergeben, dass digitale Angebote in stationären Apotheken einen hohen Stellenwert einnehmen. Durchgeführt wurde die Befragung von Studentinnen und Studenten der Dualen Hochschule...
Weiterlesen
					


17.01.2024

NOWEDA erhält Inklusionszertifikat

[image: ]
Für die Leistungen rund um das Thema Inklusion hat die Essener Arbeitsagentur der NOWEDA ein Inklusionszertifikat verliehen. Hintergrund: Aktuell bildet die Niederlassung Essen erstmals zwei gehörlose junge Frauen in Logistikberufen aus.
Sandra Jovanovic macht eine Ausbildung zur Fachlageristin, Binh-Minh Vo zur Fachkraft für Lagerlogistik. Beide Kolleginnen werden für ihr Engagement sehr geschätzt, und auch die Kommunikation bereitet keine...
Weiterlesen
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Unternehmen
Lernen Sie die NOWEDA und ihre genossenschaftliche Ausrichtung kennen. 


                    Mehr erfahren
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Leistungen
Verschaffen Sie sich einen Überblick über  zahlreiche attraktive Services für Vor-Ort-Apotheken.


                    Mehr erfahren
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Karriere
Informieren Sie sich über Ihre Karrieremöglichkeiten bei der NOWEDA.


                    Mehr erfahren
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Industrie
Arbeiten Sie mit uns, der größten Apothekergenossenschaft Deutschlands, zusammen. 



                    Mehr erfahren

                  


















                  NOWEDA Cockpit und Abfragen
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Sie möchten sich schnell über alle wichtigen Daten, wie Belege, Lieferscheine oder Nichtlieferbarkeitsnachweise einen Überblick verschaffen?
Dann nutzen Sie Ihr persönliches NOWEDA Cockpit. Dort finden Sie z.B. auch weitere Infos zum Notfalldepot oder zur Bestandsabfrage für Kunden. 
Zum Cockpit
















                  Social Media Spot würdigt zentrale Bedeutung der Apotheke von nebenan
                





















Stark vor Ort
Expertenvorträge für mehr Erfolg!
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Erneut haben wir interessante Experten und Expertinnen unterschiedlicher Disziplinen für unsere Stark-vor-Ort-Reihe gewinnen können.
 Melden Sie sich am besten gleich zu den kostenfreien Online-Vorträgen an.
Wir freuen uns auf Sie!
Mehr erfahren
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              Seminare 2024
            
          
Wir unterstützen unsere Mitglieder und Kunden dabei, sich im pharmazeutischen, kommunikativen oder betriebswirtschaftlichen Bereich weiterzuentwickeln.
Damit Apotheken-Teams fachlich in Führung gehen, vermitteln wir in unseren praxisorientierten Präsenzseminaren sowie unserer Lernplattform ApoCademy wertvolle Inhalte. 

Zum Seminarplan


[image: ]

            
              Seminare 2024
            
          
Wir unterstützen unsere Mitglieder und Kunden dabei, sich im pharmazeutischen, kommunikativen oder betriebswirtschaftlichen Bereich weiterzuentwickeln.
Damit Apotheken-Teams fachlich in Führung gehen, vermitteln wir in unseren praxisorientierten Präsenzseminaren sowie unserer Lernplattform ApoCademy wertvolle Inhalte. 

Zum Seminarplan














[image: ]

            
              Zukunftspakt Apotheke
            
          
GEMEINSAM.STÄRKER.
Das ist das Motto des Zukunftspakts Apotheke, der zur Stärkung aller deutschen Vor-Ort-Apotheken 2019 ins Leben gerufen wurde.
Als Initiative starker Partner unterstützt der Zukunftspakt Vor-Ort-Apotheken mit einem zukunftsorientierten Omnichannel-Konzept. Das Apothekenkundenmagazin My Life und die Online-Vorbestellplattform IhreApotheken.de vereinen dabei die analoge mit der digitalen Welt.

Weiter zu www.zukunftspakt-apotheke.de
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              Wissen macht Spaß!
            
          
NOWEDA Short Cuts
Wir möchten, dass Sie angesichts unserer vielfältigen Leistungen immer den Überblick behalten.
Darum informieren wir Apothekerinnen, Apotheker und ihre Teams zu wichtigen Themen über ein neues Format: In den Kurzvideos unter dem Motto „Wissen macht Spaß – NOWEDA Short Cuts“ nimmt ein Reporterteam unter die Lupe, wie vielfältig und effizient Apotheken und NOWEDA zusammenarbeiten - und wie bei NOWEDA alles daran gesetzt wird, Apothekenteams im Tagesgeschäft bestmöglich zu unterstützen.

Mehr erfahren
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              Werden Sie Teil der NOWEDA
            
          
Sie möchten Ihre berufliche Zukunft in einem erfolgreichen Unternehmen starten? Wir suchen engagierte, zuverlässige und verantwortungsbewusste Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter.
Auf den Karriere-Seiten erhalten Sie alle wichtigen Informationen zu den Themen Praktika, Ausbildung, Traineeprogramme und offene Stellen.

Zu den Karriere-Seiten
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      Drücken Sie die Enter-Taste, um die Suche zu starten.
      

      Sie verlassen die Suche mit der Escape-Taste.
    

  







  






  
  
    
      
        
      
    


    
      Herzlich willkommen!



      

      
Sie interessieren sich für Ebert+Jacobi, ein Unternehmen der NOWEDA-Gruppe. Alle Informationen für Apotheken, Industriepartner, Bewerber und weitere Interessierte finden Sie auf unserer neuen Website. 


Wünschen Sie eine kurze Einführung? Dann lassen Sie uns jetzt loslegen.


Bei weiteren Rückfragen melden Sie sich einfach bei Ihrem Vertriebsinnendienst.
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